
 
Deserto  

 

Vârsta recomandată: +7 ani. Număr de jucători: 2-4.  

Conține: 51 cărți (6 oaze, 15 viziri, 15 hoți, 15 comori).  

 

Scopul jocului: să câștigi cât mai multe cărți.  

 

Pregătirea jocului 

Sunt 4 tipuri de cărți: vizirul prinde hoțul; hoțul fură comoara, dar este prins de vizir; hoțul fură 

comoara; oaza.  

Cărțile se amestecă și fiecare jucător primește câte 3 cărți. Restul rămân în teanc, cu fața în jos. 

Începe cel mai tânăr jucător, care pune jos una din cele 3 cărți pe care le are și ia de jos o nouă 

carte (are tot 3 cărți în mână). La început se formează un pătrat cu 2 x 2 cărți, așezând cărțile una 

lângă alta, dar nu pe diagonală (adică se poate pune în stânga sau dreapta, sub sau deasupra unei 

cărți deja puse în formatul pătrat) (vezi imaginea din instrucțiunile originale). După ce pătratul e 

format, următoarele cărți se așează după aceași regulă, peste cele introduse deja în joc.  

 

Reguli de joc  

Nu se permite așezarea unui hoț lângă vizir; o comoară lângă hoț; 2 cărți identice una peste alta.  

Dacă un jucător pune un vizir lângă un hoț, câștigă cartea cu hoț (sau întregul teanc de dedesubt, 

în cazul în care sunt mai multe cărți suprapuse).  

Dacă un jucător pune un hoț lângă o comoară, câștigă respectiva comoară (sau întregul teanc de 

dedesubt, în cazul în care sunt mai multe cărți suprapuse). E posibilă câștigarea a 2 cărți, sau 

respectiv 2 teancuri de cărți suprapuse pe aceași poziție, dacă jucătorul pune un hoț lângă 2 

comori.  

Cărțile câștigate se pun în fața jucătorilor de drept.  

Dacă un jucător nu poate juca la o tură, alege o carte pe care o dă următorului jucător (acesta o 

adaugă la cărțile luate de jos, din pătrat).  

 

Notă:  

1. Atunci când se completează un pătrat format din 4 cărți vizir, jucătorul care a pus al 4-lea vizir  

câștigă toate cărțile din zona de joc (tot pătratul, chiar dacă sunt cărți suprapuse).  

2. Cărțile se pot suprapune doar după ce pătratul e complet (2 x 2). Scopul jocului: atunci când 

nu mai sunt cărți rezervă în teanc, jocul continuă cu cele 3 cărți primite la început. Se numără 

apoi cărțile câștigate pe parcursul jocului de fiecare jucător în parte. Câștigă cel care a câștigat 

cele mai multe.  
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